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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, ОТОТА, 9. ЛЮТОГО 1924.С«оротш 2. Число 12.

СПОЮ ШЕСТОГО ЗЩУ РАД КІПЩИНИ10Б0- ПОХОДЖЕННЯ ФІНАНСИ. 
ГОНІ ГАЛИЦЬКОГО СЕЛЯНСТВА.
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суму. Нарешті, король заводні 
державні монополії (так звані 
регалії) на продукцію та про-

Слово “фінанси" походить ральних зборів з підвладного да* ріжйих товарів — солин>-
ВІД середмовічного слова fine- населення. Таким чином ко- рнбну’ Г1рничу- монетовУ. на 

' право польова»ня.

!

ИООper year
Telephone: і 1465. На початку січня ц. р. від-1 Поляки та Румуни завзялись, tio (фінаціо). Це означало су- роль на управління державою

бувся в Киіві VL Зад Рад Київ- тепер за всяку ціну винищити му виплати, що П правив суд не витрачав ані шеляга зі сво- у стародавній Русі крім то-
шини, на котрім старенький все, що е живого й активного з за пі званого. Пізнійше це еї скарбниці. го 6УЛИ монополії на поташ,
член президії Комнезамів У- серед окупованих українських слово почало означати взагалі За наступні століття (XV_ на збирання ревіню, на футро
країни т. Одинець став в обо- мас. Шлях винищування, зви- платіжі на користь державця XVI) скарбниця королівська дикнх зе’Рів та инші- Таким
роні поневоленого селянства чайно, дикунськиД; масові роз- та держави, і, нарешті, слово чи князівська вважалася то- ЧИН011 на початку нової історії
Сх. Галичини, Волині, Буковн- стріли, випалювання сіл, вяз- "фінанси" почади розуміти, як тожньою з державною скарб- бачимо фінансове госцодар-

$4.Ou ни і Бесарабії. Київський ниці, жорстокі заборони не усе державне господарство в ннцею. За головні її видатки ств'-> вже не натурального, але
"Більшовик" з 10. січня ломі- тільки прояву будь якого гро- цілому і всі його прибутки й. були витрати на утримання ко гpoшoвoгo''xaPaкт^’P>•

jcтив з приводу цего слідуючу мадського життя, а й самої видатки.
української мови ті україн- Як же

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
газета для робочого люду — виходить два рази на тиждень 

В СЕРЕДУ І СУБОТУ.
Вада* Стоваришемия “Українських Робітничих Вістей". 

Передплата на рік .
Адреса:

РЖКАППАИ LABOR MEWS 
От Pritchard An aad McGregor St,

Проф. M. Соболів.ролівського, палацу й ' його 
виникло це державне мешканців та на витребеньки 

Шести її зїзд працюючих Ки- ської школи. чи фінансове господарство? й роскіш короля. Годі сказату.
ївшннн на першому свойому Зараз Г аличнна і всі о купо- Воно виникло разом з утво-„ що за Генриха IV, у Франції, 

т. Одинця вані землі українські — темна ренннм держави. Держава з’я- на початку XVH століття, ви- 
Радян- могида. Селянство замордова- вилася

Winnipeg, Man. Canada CTarr,J
ОСТРА ЗИМА В ГАЛИЧИНІ.

Вже давно не мали ми такої 
ше за давніх давен з датки його палацу становили твердої зимі), як цього року.

засіданню устами 
• -вернувся до голови

ського Уряду України т. Чу- не й стероризоване до краю, племін та народів, коли маєтні 8 міліонів ліврів з 15 міліонів В Галичині закурило
В середу, 6. лютого, о годині 10.30 рано розпочався в > - е,аря з пропозицією ужити- не- Українська школа й культура кляси утворили владу для за- усіх державних прибутків. За снігом, що тяжко дістатися з

країнськім Робітничім Домі в Вінніпегу Пятий Зїзд Суовари- j гайні|х , рішучих заходів на в дикунський спосіб знищені хисту своєї власносте та свого Людвіка XIV. наприкінці XVII одного села до другого. Між
Український Робітничий Дім в Канаді. На цей З*3-1 і захист замордованого селян- Поляками та Румунами. В Га- привілейованого становища, століття, ці видатки виносили Львовом і Станиславовом за-

прибули делегати й делегатки зі всіх сторін Канади, прибули і ства Галичини та всіх окупо- личині, в окупованих україн Державна влада протягом ба- 16—20 міліонів ліврів, тобто лізничі цотяги з трудом і ве-
в такім числі, як нк ніколи до цего часу. Представлені є м 
же всі філії і відділи Стопаришення, як також шісиайцять 
відділів Секції Жешцин-Робітниць при Стов. У.РЛ. Є пред
ставники і від фермерських організацій і також від братніх 
організацій. Офіціяльно представлені є слідуючі місцевости:

Момтреал, Kbft; Онтеріо: Тім же, Отава, Торонто, Веланд.|лЛ,я“ом > панськ,й см>?' •
і і - ще раз наочно свідчить про

те, що працюючі України пиль

ПЯТИЙ ЗЩ СТ0ВАРМ1ІЕНКЯ УПР. РОБ, ДІМ
таким*

шення

ваних українських місцевостей, ськнх місцевостях — роспука, гатьох століть, за винятком більше пятої частини всіх при- ликнм опізненням пробнра-
Цей факт глибокої солідар- стогін та пансь*а пяна сваволя, небагатьох народів, зосереджу бутків держави. Споруджен- ються зі стації. Також з Відня

н >сти господаря України з по-‘ ^|ш стРаждаиням- цьому гно валась в руках необмежених ня Версальського палацу ко- пишуть нам, що в Австрії на-
невотеним своїм братом__се- бленню українського люду му- небагатьох народів, зосере- штувало 165 міліонів ліврів, падало богато снігу. Трамвай

сить бути, нарешті кіндць. На- джувалась в руках необмеже- коханка “Короля-сонця"’ Мар- у Відні й по пів дня не ходить,
решті треба підвести рішучий них царів, королів та князів, кіза Помпадур — 36 міліонів бо на вулицях гори снігу. Так
голос на захист наших гнобле- Ці владарі, що вийшли з ма- ліврів". Напередодні першої само на Маднрщині панує ані-

кляс, з найзамож- французької Революції, 1789 та зима. На Горішнім Шлеску
та найродовитіших року, утримання короля Люд- покликано цивільне населення

сказати своє родин, вважали себе за пов- вика XVI коигйгввло країну до до праці біля очищування за-
Поїзди, які

Гемилтон, Віндзор, Форд Єиті, Ню Лондон. Порт Артур, Вест 
Форт; Маиітоба: Транскона, 1er Килдонан, Вінніпег, Вінніпег 
Біч, Портедж ла ГІрері, Нарол. Ді Пес; Саскачеван: Ріджайна,
Мус Джо, Саскатун, Псрд'ю, Свифт Корент; Алберта: Медісін ськими поневіряннями,
Гет, Летбрідж, Колгорст, Даймсжд, Дррмгелср, Келгари, Berpe-1 терплять, селяне аличини о- 
,„л. Едмонтон. Ьеш-рлсй, Гілкрест, Белвю; Брітіш Колюмбія: 1Я" • Ьуковинн та Бесарабії в 
Трєйл і Венкувер. . j панському ярмі.

Всі втне наведені місцевости є представлені 44 делегатами. Працюючі Радянської Укра-

них братів.
Відома річ, що за працюю- ніших

єтничихно стежать за тими нелюд-
що чих можуть

тверде слово — тільки працю- новладних роспорядникїв кра—43-мідіонів ліврів, що станови- лізничого шляху, 
ючі. іни, а весь нарід за собі під- ло одну-трету всіх державних їдуть з Польщі, до Німеччини

VI. зїзд рад Київщини взяв леглих. Проте, хоча тодішні видатків. дуже опізнюються. Та найціка-
першим своїм обовязком ска- царі вважали себе за не обме- В старій Русі господарство війше, що Балтійське море бі-

Відділи Секції Женшин-Робітниць прислали делегаток з|їни д оре та гаразд знають, зати це слово оборони закато»!жених владарів, але по суті во- князя; ' а пізнійше москов- ля Фінляндії, Швеції, Естонії,
слідуючих місцевостей: Торонто, Транскона, Іст Килдонан, Він-1то гноблення українського се- ваного українського селянства ни знаходились під впливом ського царя
ніиеґ, Ріджайна, Мус Джо і Едмонтон. Разом є чотирнайцять лянства на тім боці кордонів 
делегаток. Відділи Секції Женщин-Робітниць в Тімінс, Вінд
зор, Гемилтон, Дромгелер,1 Саскатун, Келгари, Детбридж, Вест 
Форт і Момтреал передали свої мандати спільним делегатам
тих місцевостей. Польська та румунська влада меняться і будуть далі винищу трудящі маси вони вважали за урядовців покладалось обслу- мерзали так, що не може бути

Загально всіх є 58 делегатів і делегаток, які представляють, в своїй запеклій злобі до у- вати українське селянство, але бидло, що мусіло було працею говування потреб князівсько- й бесіди про плавбу на мори.
52 філії і відділів Стоваришсння > країнськнй Робітничий Дім країнського “хлопа" за його працюючі України не спинять- своєю утримувати їх. го чи царського господарства. На Чорнім морі бушують стра-
і Секції Женшин-Робітниць. і невпинні змагання злучитись з ся перед тим, щоб заплямува- j В стародавні часи та в се- До них належали : скарбники, шенні бурі. Американський по

нятий Зїзд Стоваріниення є великою маніфестацією свідо- працюючими Радянської У кра- ти перед світовою громадою редні Віки державне господар- ключники, чашники (підчаші), рабель “Когіос”, що плив з
мости українського робітництва в Канаді. З поодиноких, май- іни* - за його постійні спроби трудящих запеклу жорстокість ство рЬажалося за тотожне з псарі, виноиерпі, стольники, Царгороду до Одеси, попав у
же не злучених між собою робітничих гуртків в 1918 році, Сто- і скинути 3 себе панське ярмо/польської та румунської бур- господарством самого держав- то-що. У XVII століттю видат- вир бурі й затонув. Кажуть, 
варишенни протягом пять літ зросло в велику силу. Воно — дійшла до звичайного бан- жуазії. І не тільки заплямують ця. Цей о етапний, яко голова ки царського палацу .станови- що загинуло разом з ним до
•централізувало свою думку, енергію і свою працю. дитСького розбою, до тої ме- хижаків, а вжиють відповідних держави, потребував певну ли коло одної-шестої держав- 300 людей.

З вузької групової організаційної роботи, воно вийшло на жі звірячої сваволі, де кождий заходів до поліпшення страд- кількість коштів, насамперед, них видатків,
широкий організаційно-просвітний шлях. Воно охопило ріж-' працюючий, особливо, коли ; ннцької долі українського се- щоб утримувати свою родину Лише в XVIII -століттю го
ні галузи організаційного, просвітного і мистецько-культурно- він селянин Українець — ого- лянства під ярмом окупантів, 
го життя. Воно стало на трівкі економічні підвалини, лобу- дотується поза законом. Над 
дувавши по цілій Канаді гарні Робітничі Доми.

Проводячи непохитно одну свою лінію, витичену на по- Ібажається 
матку свого заснований, Стоваришсння розгалузило її в ріжні 
сторони, розпросторило свої широкі віти. А коли вглянемоси 
пильно, то вже й ті віти від себе пускають нові парости. Ніякі 
бурі, ні непогоди не захитали Стоваришення в його праці.

Вдинімся на хвилину в минувшину. Пять літ тому назад — 
лише розбиті гуртки; чотири роки тому назад перший зїзд де
легатів тих гуртків і перша підвалина під плянову організацій- І
ну працю; три роки тому назад другий зїзд і додаткова підва- і Політика рейнського сепара- армії та адміністрацією добро- ^ здвжди визначався к. 
лина — рожеві надії; два роки тому назад третий зїзд — від ™зм>' то"6 то Розшматований дія Тірара та генералів. тером та будовою народнього
надій до реальної праці, генеральна ревізія статута, діточі шко- Німеччини, провадиться з на- Вже в Коблєнці утворюєть- господарСТВа От, напр., в пер
ли, перші спроби організації женщнн-робітниць, думка про ді- стирливістю, більшою, ніж ся емісійний банк, в котрому полови'ні середновіччя го- 
точі хори, оркестри; минугвший рік — поставлення жіночої ор- коли"^ т° не б)ло- обєдналися капіталісти. .Фран-
гаиізації на реальний грунт, система в школах. Робітниче За- Правителі Франції прова- ЦІЇ. Бельгії та Рейнланду. Вони 
помогове Товариство, поставлення на тверду стопу драматич- дять її вже пять років без упи

ну. Починаючи від Мапжена*
А що скаже теперішний Зїзд, що скаже він в Пяту Річницю аж до де-Меца, генерали, ко

трі панують над Рейном сгірия- 
До певної міри він вже сказав устами делегатів. Те що їли всім найпідозрільшим рейн 

він сказав, можна сказати словами: Ми. на правильній дорозі! ськнм авантурникам, давали ім 
Це, іцо на Пятий Зїзд прибуло таке поважне число делєга- субсидії, викликали штучний 

тів з ріжннх'найдальших закутин Канади, каже нам, шо Стова- рух, одночасно смішний та га- 
ришення на правильній дорозі. Велика кількість привітних небний, кінець котрого нам 
телеграм і листів від ріжннх організацій і поодиноких осіб Ка- відомий. Сьогодні Пуанкаре 
нади й Злучених Держав свідчать як найкраще, що перед Сто- допускає провал ляльок ніби 
варишенням Український Робітничий Дім лежить майбутнє.

Стоваришсння, скристалізувавшись за пять літ в своїй ор- провадить політику розшматр- 
ґанізаційній, допомоговій і культурно-освітній праці, стало ви- ванн я Німеччини на нових, 
словом українського робітництва і бідного фармерства в Ка- менш слабих засадах, 
наді. Воно стало їх провідником, їх опікуном і тою ясною зір
кою, що виведе ці працюючі маси з темноти на широкий куль- пору в частині німецької бур- 
турний шлях.

Коли пишуться ці рядки. Пятий Зїзд Стоваришення ро- зраджує свою “батьківщину”, 
бнть підсумки своєї праці за минувших пять літ та накреслює 1Ц0б боронити свої інтереси. * 
плян праці на слідуючий рік. А кождий рік приносить Стова- 

. рншенню нові здобутки як в організаційній, так і в освітнії 
праці, приєднує йому все більше й більше прихильників.

вважалося за а навіть біля німецьких бере- 
родови- тотожне з державним госпо- гів зовсім замерзло, а середиі категоричної перестороги за- їхнього оточення

дійшло зараз до нечуваних кордонним катам — Полякам тих та заможних людей, — то- дарством. Воно, власне, було, ною моря пливуть великі кри- 
розмірів, до жахливої жор£то-|та румунам му, головним чином, вони під- господарством великого ломі- ги леду, часом 10 м. високі,
КІ>СТИ' ' 1 Ми знаємо, що пани не сха- гримували й захищали їх. А щика. На обовязок толішних Корабельні порти зовсім поза-

ВИКРИТТЯ ДЕРЖАВНО» ЗМО 
ВИ В ПОЛЬЩІ.

ВАРШАВА, 15. січня. — В

та свій палац з близькими рад- 
VI. Зїзд Рад Київщини ска- пиками, служками та нанближ- 

ним можна чинити все, що за- зав своє слово. Слідуюче сло- \ ними 
хижакам-окупан-1 во, певні ми, скажуть-всі пра

цюючі Радянського Союза.

сподарство державця та госпо 
остаточнодарство держави

товаришами на війні, поділилися. Всі прибутки пер- 
Треба було мати харчі, одяг шого йдуть на особисті по-1 неділю в ночі викрито тут ве- 
та помешкання, щоб утримати требй державця, всі прибутки лнчезний заговір фашістської

другої — виключно на потре
би держави, то-то на утриман
ня війська, урядовців, на дер
жавні спорудження, то-що.

там.
всіх їх.

Все це давала йому важка 
праця його підлеглих. Тут 
слід зупинитися на одному ду- 

! же важливому положенню: ха-

організаціі “П.П.С.” (Поґото- 
вє патріотуф польскіх), який 
мав на ціли переворот в Поль
щі, перебраний влади крайно 
правими елементами і покли
кання короля на польський 
престол. Арештовано багато 
визначних діячів серед поль

ського громадянства, між ин. 
Пснкослафскрго, який

ІМПЕРІАЛІЗМ РЕТЕЛЬНО ПРАЦЮЄ.
В другій половині середньо

віччя, коли в Европу почина
ють довозити заморські това
ри, переважно річи роскоші — 
починається торговля ними.
Разом з тим колишнє мату- 'нж-

сподарство було натуральним ральне господарство починає мав стати диктатором, відомо- 
і кождий вдома виробляв все ■ перетворюватися в грошове го організатора польських вій- 
йому потрібне, починаючи від çncpLUy купівля та продаж за ськових відділів в 1915 р. в Ро- 

... .. : харчів і кінчаючи посудом, о- ' гроші ,займають в „атураль- с“ Горчинського, якому заре-
hpiM того у великім капіта- лягом, помешканням, тощо. Hrivlv ГПгті-іяпгтні грлянипя т, зервовано “становище” голов- 

лістинній пресі обох берегів Селяне здобували всі ні про- поміщика цеіиачне місце але ного командаита безпеченства, 
Рейну пропонують додати до дукти власною працею, помі- пу трохи особливо коли ви- капітана резерви Міхаловсько- 
короткотермінових угод, тіль- щуки одержували їх коштом никли н почали розвиватися г0- промисловця Лєсьнєфско- 
ки що підписаних Стіннесом гіраці своїх кріпаків. міста де зосереджується про- го> rcHt-'P- ґаліньского, б. ко-
з товариством, нові угоди та Завдяки такому натурально'-уцтїа ївїстГЇ торговля ’ - гро- ма|ІЛ- варшавської поліції То- 
довготермінові контракти. М). гос^одарству „іхто „е мав ш,;ве- гос„,)Дарство р03ВИва- стиньского, кс. проф. Орачев-

Іочинається нова доба потреби купувати щось, і ли- еться чим далі хутчіш і в XVI ск"г0 1 т- д- 
проголошують ширителі ду-'ше деякі, найзаможнішї лю- століттю маємо в Европі вже
мок Стіннеса та ннших патріо- де діста^рли речі роскиши,jio- розвинене грошове господар- АРЕШТИ БУВ. ПЕТЛЮРІВЦІВ 
тів, колись всенімців. везені в Европу з заморських

рактер державного господар-

мають утворити свою власну 
валюту.них гуртків.

істновання Стоваришення?

Рейнської Републики й знов

НА ВОЛИНІ ПІД ПОЛЬЩЕЮ.ство.
Як бачимо, тут широкий : країн. Від тоді все господарство!

плян, здійснення котрого вже Цей натуральний лад госпо- веде міське населення, прода- 
давно передбачали комуністи, дарства поклав своє своєрідне ючи продукти власної праці 
Вимоги великого капіталізму тавро й на державне господар за гроші й купуючи задніх все 
здійснюються історією. Ло- ство того часу, точніше — на потрібне. А сільське населен- 
ренське залізо й вестфальське ( господарство тодішних дер- ня переводить де далі більшу і 
вугля повинні. були зєднатися жавців. частину своєї продукції на гро-
всупереч наслідкам, повним Напр., французький король шовий розрахунок; спершу від 
небезпеки, котру виявляє їх ; Карло І. що жив у \І1 століт- третини до пів а потім ще біль- 
обєднання при сучаснім бур- ГЮ; мав кілька, маєтків, що по- ше. 
жуазнім режімі. стачали йому величезну кіль-

В звязку з переходом Тю
тюнника на Радянську Украї
ну, по всій Волині і на Поліссю 

; «арештовано понад ЗО чоло
вік, бувших петлюрівських 

; старшин і козаків. В Ковлі за
арештовано в тій справі відо
мого націоналіста, бувшого 
п хла до сой му М. Пирогова і 
б. старшину Паліїва. Всі ареш- 

Встановлення грошового го- говані сидять в Луцькій тюр- 
Це фактичне Відділення і кість збіжа, масла, мяса, птиці, сподарства та виникнення но- тюрм; 3 розпорядимости про- 

Рейнланду від Німеччини мої- яєць та инших продуктів, що них господарів (торговців, ре- КупатоЛа Ріне неї,кого Окпеж- 
сприяти роз-j ними жививсь король, його ро місників та банкирів) замісць ного Суду 

виткові “справ” лоренськнх та лина й дружина. Як свідчать колишньої одномані.тньої ма- 
рейнських капіталістів, котрі архівні записи, імператор О- си селянства, призвело до і- 
обеднаються для задоволення ■ тон витрачав за рік тисячу сви стотніх змін у фінансовому го- 
спільних інтересів. Але напев- іней та баранів, вісім биків, ти- сподарстві. Поширення тро
не ця політика викличе .дві , сичу мірок збіжжя, 10 діжок шей та поява їх у кишені селян,

вина, 10 діжок пива, то-що.

Він за цей раз знайшов під-

жуазії, котра росперезавшись,

Представлення надзвичайно 
поучаюче! Численні “поважні”

Н|Н капіталісти заінтересованих
Перед Пятим Зїздом Стоваришення стоять .великі завдання,. ів приіімають на майбутне

яківже ним порушено: колективно сплатити довги, що тяжать „ утворення Рейн-
ніЯЩНтнпчнх інституціях; цілковито сплатити їх в 1924 ро
ці, бо вони є колодою на шляху організаційної і культурно- 
освітної праці; поставити на належну висоту діточі школи; роз- жи1а би окре 
винути ширше просвіту працю між женщинами-робітицями; мала би окр-" монету'. Ця 
вирвати з темноти, забитосте і збудити з байдужности ту при-(..Вслика Ренанія.- складалася-б 
слану українську працюючу масу, що тиняється нині по широ- 3 найбагатшого в світі Bvr.ie. 
кнх просторах Канади і сама не знає хто вона. ВОГо басейну, з лісового та

Ще одно важне, може нанважніше завдання має Пятий альсько.господарського Рейн. 
З’їзд Стоваришення: стати в обороні поневолених окупаційною л 3 ВИНоградств Рейну
польською і румунською владою українських земель: Галини- та Мозелі_ 3 фабрнк хемічних 
ни. Волині й Буковини. Ні на хвилину не повинні забувати ^ Паляти („айваж- 
українські працюючі маси в Канаді про заїрське насильство днвіші світі)_ 3 ткацьких 
чорної польської реакції над працюючими масами поневолених фа-и|С Крефельду 
українських земель. Голос крови натяглих борців в Галичині

; ської держави під францу
зькою опікою, держави, котра тиме тимчасовомим життям та

СТРАШНЕ ВАРВАРСТВО 
ПОЛЬСЬКО» ПОЛІЦІЇ.

“Українське Слово" з 6. січ - 
ремісників та торговців дає ,ІЯ повідомляє: Дня 25. гру-

1. Перш усього пролетаріат, Ніяких видатків держави на змогу витягати їх на користь дня. в перший день латинських
котрий негайно буде примуше-і утримання армії та управлін- держави в спосіб ріжних дер- різдвяних
ний відмовитись від своїх не- ня за середньовіччя не істну- жавних зборів ( податків, то-
значних здобутків й котрий пало. Коли король починав що).
мусітиме відчути довгий робо- війну всі підвладні йому Ще в середньовіччі виннка- рубка Микиту Когута й відве- 
чий день зі збільшенням тяга- вельможні люде (так звані ють всілякі податки та мита, зла його на “постерунок" в Ді
ру .свого рабського істновання. феддали), що одеу^али віл Потім заводяться добровільні дилові. На постерунку побито

2. Потім_мир, бо, з одного його т* чи инш' земельні окру- “дари" підлеглих, иноді на по- арештованогеі так сильно, що
боку, англьб-саксонські країни 1 и- зобовязані були виступе- треби короля — напр., щоби він того самого дня вечером 
не могтимуть терпіти таку за- ти 3 певного кількістю озброе- викупити його з полону, дати від побоїв помер, 
грозу свойому господарству, а, пих людей. Оці останні й ста- посаг його дочці, та ин. Ино- 
з другого Німеччина не зможе новили тимчасову армію. Під- ді король звертався до своїх

терпіти, щоби Франція війни вони істнчвали рек- підлеглих (до “станів ' — дво- 
більш-менш отверто була го- візиціями з мирного хліборо- римського, шляхетського, ду-
сподарем долі найбагатшої її ба- шо його землею вони про- хівницького та купецького), МОСКВА. Розпочались тут

Всюди будуть готува- «увади. По війні ці вояки по- прохаючи матеріальної під- німецько-радянські торговель- 
тись до війни, як після грабуй- веРтали до лому. тримки. Як що ці стани зго- ні переговори.^ Підставою для
ку рльзас-Лореии в 1871 р Управління й суд держали джувались задовольнити про- переговорів є договір заключе 4

фе вдали та їхні уповноважені, хання короля — вони роскла- ний між обома державами в 
що істнували коштом нату- дали поміж себе встановлену Рапал^о.

жертви.

свят, арештувала 
польська поліція в Бантині 
коло Дідилова 21-літного на-з Золін-

■ ■ ■■ генських (німецький ЦІефільд)
•кличе нас стате в обороні працюючих Галичини, Волині й Бу- ножовнх зав0дів 
ковини. Тисячі томляться там по тюрмах. Розбещена 

І, " шляхта тероризує мирне українське населення, замикає школи 
к і освітні інституції. І Пятий Зїзд Стоваришення повинен ска-1 

зати в цім своє слово, повинен запротестувати перед працюю
чими цілого світа проти цего насильства; повинен поспішити . 
з помічю своїм братам, повинен сказати їм, що українське ро би справжнім господа-
бітиицтво і фармсрство в Канаді ні на хвилину не забуває про Рем ' Великий промисловий 

І ту Криму, яку заподіяли Г ми чині світові «періялісти. і6-10*’ лорено-рейно-вестфаль-
,, . „ __ „ _ ... . . 4ськни, до котрого належалиНехаА-же Пятий Зїзд Стоваришення Український Роб.т- би „агнати металю гіт та ву.

ннчиА Дім стене висловом вол, укратськн, працюючих мас як ц- ф анції і Німеччини,
t в Канаді, так і в поневолених польською шляхтою і румунськи- 
' ми боярами українських землях. /
І Хай жне Пятий Зїзд Стоваришення Укр. Роб. Дім!

Стоваришення У^. Роб. Дім в Канаді!

а також з 
инших галузий найудоскона- 
леннх індустрій.

В такій Ренанії, цілком неза
лежній від Німеччини, хто мав

НІМЕЦЬКО - РАДЯНСЬКІ ПЕ
РЕГОВОРИ.довго

частини.

разом з банки рами обох кра
їн. І всі разом під продовже
ною окупацією француської

Париж.
Хай жне Марсель Кашен.
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